北宣家海外的代代相傳

作者:永泉、影婷夫婦

大約20年前,我在留學期間認識了北宣家差出的一對宣教士夫婦,原本屬無神論的我因而悔改信主,立志一生跟隨主。在那段人生路上,宣教士與我同行,不單在真理上造就我,又鼓勵我在面對各樣的難處時依靠神。他們更關心我生活上的各方各面,關心我全人的成長。在他們身上,我看見神透過祂的僕人,向我彰顯祂的愛與接納、並無限的忍耐與等待。

經歷了這些豐盛的恩典,我時常感嘆不知如何報答主恩,這時候宣教士往往會微笑地對我說:「主說,多給誰,就向誰多取。將來你一定有許多機會為主擺上。」宣教士亦常與我分享母會的家訓是「施比受更為有福」,我們要愛周圍的人,服事他們,同時要銘記教會一個重要的傳統是:重視宣教,要記念那些未得之民。



在韓國舉行的聖誕團契活動

幾年後,我們夫婦確定神的呼召,主開路讓我們回到香港接受神學裝備。北宣家接納我們,並讓我們在教會中學習服事,這實在太讓我們感恩了,就像孩子終於回到家,得到家人的支持和關愛一樣。普通話群體的弟兄姊妹接納了我們,更成為我們的支持者,記得第一次我和關稅人方之信息後,弟兄姊妹輪流來鼓勵我直接放更有信心分享有過初出茅廬的神學生,實養來郵件分享大家在團契中的討論。這實我更有信心分享真道。另一方面,督導牧者開闊了我服事的眼界,他提醒我與人同工的重要性,他總是願意聆聽我這個在服事上是small potato的看法與建議,讓我親身學習到如何與人同工。

得著這豐豐富富的恩典,我們到達工場後自然 要為主得那未得之民。越服事就越發現,過去 牧者們的服事裡,包含了許多不為人知的忍耐 與心痛。在艱難的時候,我禱告仰望神,也思 想若是我的牧者們,他們會如何處理?跌跌撞 撞走過九年,工場裡有人信主,有人慢慢成為 領袖,亦有人蒙召立志一生服事主。這些孩子 也像我們一樣,得著北宣家的關愛、差關小組 的記念、牧者們的支持。盼望他們也像我們一 樣在這些愛與關心下,成長為新一代的宣教精 兵,將主交給我們的使命一代一代傳承下去!